
 

 Consiglio di Municipio 2 

 

 

VERBALE N. 46 

GT/es 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 31 GENNAIO 2018 

 

Il Consiglio di Municipio 2, regolarmente convocato con lettera del 25 gennaio 2018 – P.G.  37641/2018, si 

riunisce in seduta  di prima convocazione, presso la sede del Consiglio di Municipio  2 - viale Zara 98/100 - 

alle ore 19.00 di mercoledì 31 gennaio 2018 per  la trattazione dell’ordine del giorno di cui alla susseguente 

pagina 2. 

 

CONSIGLIERI IN CARICA 

 

 

PISCINA SAMUELE Presidente Municipio LOCATELLI SIMONE Consigliere 

SORRENTINO CARLO Presidente Consiglio LUPPI LAURA “ 

ARBIZZONI DAVIDE Consigliere MAMMINO ANTONY “ 

AZZARONE VALENTINA “ MCGRATH CAROLE LYNN “ 

BENEDINI BARBARA “ NAVA MARZIO “ 

BONORA UMBERTO “ PERAZZI ALICE JAHIRA “ 

CALIGARIS DIONIGI CARLO “ PIZZI MARCO “ 

CANINO ANTONIO “ PROGETTO CHRISTIAN “ 

CAPOBIANCO MICHELINA “ PROIETTI ALBERTO “ 

CAPRA PIERGIORGIO “ ROVINA LUIGI “ 

CAPUANO ERSILIA “ RUGGERI ALESSIO “ 

CIULLINI ALBERTO “ SBLENDIDO VITTORIA “ 

COLANTUONI LUIGI “ TORRENTE ELIO “ 

DELEIDI CHIARA “ TRUPPO RICCARDO “ 

GALBUSERA LUIGI “   

GANDOLFI GIULIO “   

LOCANTO SALVATORE “   

 

 

Fatto eseguire l’appello nominale dal Segretario verbalizzante, il Presidente del Consiglio di Municipio  

Carlo Sorrentino, che assume la presidenza, accerta che  risultano assenti all’appello i Consiglieri: Canino, 

Capuano, Galbusera, Locatelli (entra in aula alle ore 21.42), Mammino (entra in aula alle ore 19.30), Nava, 

Rovina, Sblendido. 

Il Presidente Sorrentino, accertato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta alle ore 

19.21.  

 

 

 

 

 



ORDINE DEL GIORNO 

 
1) Surroga della Consigliera dimissionaria Milena Salandra e contestuale convalida del Sig. Christian 

Giovanni Progetto. Immediatamente eseguibile. 

2) Approvazione verbali: nn. 39-40 del 21/11/17 (1a e 2a conv.) – n. 41 del 5/12/17 – n. 42 del 12/12/17 – 

n. 43 del 19/12/17. 

3) Pareri Oneri/Servizi. 

4) Piano Triennale Opere Pubbliche 2018-2020. Immediatamente eseguibile. 

5) Parere sul “Regolamento per lo svolgimento dei mercati di vendita diretta di prodotti agricoli” del 

Comune di Milano. 

 

DOCUMENTI ALLEGATI 

 

A) Proposta di deliberazione di cui al p. 1 all’o.d.g. 

B) Proposta di deliberazione di cui al p. 4 all’o.d.g. 

C-D-E-F-G-H-I-J-K-L-M-N-O-P) Emendamenti alla proposta di deliberazione di cui al p. 4 all’o.d.g.    

presentati dal Cons. Proietti. 

P1) Sub-emendamento all’emendamento di cui all’All. P presentato dalla Cons. Deleidi. 

Q-R-S-T-U) Emendamenti alla proposta di deliberazione di cui al p. 4 all’o.d.g.  presentati dal Cons.     

Proietti. 

V)   Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 4 all’o.d.g. presentato dalla Cons. Deleidi. 

V1) Sub-emendamento all’emendamento di cui all’All. V presentato dalla Cons. Delidi. 

W) Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 4 all’o.d.g. presentato dalla Cons. Deleidi. 

 

COMUNICAZIONI VARIE 

_______________________________________________________________________________________ 

 

Il Presidente Sorrentino in apertura di seduta dà la parola ai consiglieri che ne hanno fatto richiesta. 

 

Cons. Ciullini: espone due episodi avvenuti nei giorni scorsi. Uno avvenuto a Busto Arsizio dove il 

Movimento dei Giovani Padani della Lega ha bruciato un fantoccio che ritraeva la Presidente della Camera 

Laura Boldrini. Un episodio odioso e inqualificabile, che ha visto, cosa ancora più grave, anche la 

partecipazione del sindaco di Busto Arsizio. Il secondo avvenuto a Gazzada Schianno dove il sindaco ha 

pubblicato su Facebook un post relativo al Giorno della Memoria utilizzando parole inaudite e ingiuriose. 

Essendo solo all’inizio della campagna elettorale c’è preoccupazione su dove il partito della Lega voglia 

arrivare. Ritiene che sia necessaria una condanna di questi episodi e una richiesta di dimissione per i 

soggetti coinvolti. 

Cons. Proietti: ricorda quanto avvenuto nel campo rom di via Idro il 25 aprile 2016 ad opera di alcuni 

esponenti della Lega tra cui il Presidente del Municipio 2 e ha provato disappunto il giorno precedente nel 

vedere alcune di quelle persone, tra cui il presidente, al Memoriale della Shoah, luogo ove si ricorda la 

carneficina di milioni di ebrei e rom, anche alla luce del fatto che non sono mai state presentate scuse 

ufficiali per il gesto compiuto nel 2016. Segnala che la commissione svolta il giorno stesso è stata 

infruttuosa poiché né i proprietari dell’immobile né i tecnici erano stati informati della stessa. Chiederà un 

accesso agli atti per sapere cosa sia successo, sperando che la colpa non venga attribuita agli uffici del 

settore. 

Cons. Deleidi:  come donna trova inquietante quanto avvenuto nei confronti della Presidente Boldrini ed è  

altrettanto inquietante che una donna delle istituzioni usi Facebook in modo tanto sconsiderato. Spera e si  

aspetta in quest’aula che quanto meno il Presidente del Municipio prenda le distanze da quanto avvenuto 

ad opera di esponenti del suo stesso partito politico perché si tratta di un rispetto dovuto perlomeno a 

livello umano. Segnala che spesso le pubblicazioni degli avvisi di convocazione delle commissioni e del 

consiglio avvengono in ritardo e ritiene importante per la partecipazione dei cittadini cercare di pubblicare 

in tempi più congrui. 

Cons. Bonora: si associa alla condanna per le offese espresse contro la Giornata della Memoria, 

sottolineando che anche il suo partito l’ha fatto pubblicamente richiamando le figure istituzionali coinvolte. 

In merito alla commissione del giorno stesso, sottolinea che sia sbagliato sprecare soldi pubblici a seguito 

un disguido tecnico. 



Cons. Capobianco: si dissocia da quanto avvenuto a Busto Arsizio e da quanto scritto su Facebook.  Chiede 

al Pres. Sorrentino di far rispettare un minuto di silenzio per le vittime dell’incidente ferroviario di Pioltello. 

Cons. Colantuoni:  si scusa per l’esito della commissione del giorno stesso  e dichiara che l’architetto della 

proprietà, sebbene questi abbia detto di non aver ricevuto conferma della commissione, era stato 

contattato direttamente da lui. Si impegna comunque già dal giorno seguente a valutare una nuova data 

per il sopralluogo assumendosi tutta la responsabilità per quanto avvenuto. 

Cons. Perazzi: ancora una volta in zona  Precotto all’incrocio viale Monza-via Rucellai è stata investita una 

persona e quindi chiede una commissione con i tecnici del Comune per evitare altri episodi di questo 

genere. 

Pres. Sorrentino: esprime piena solidarietà alla Presidente della Camera Laura Boldrini. Ritiene che quanto 

accaduto sia solo dovuto a  qualche squilibrato e non da imputare al partito.  Chiede un minuto di silenzio 

per le vittime della tragedia di Pioltello. 

Pres. Piscina: esprime piena condanna agli episodi accaduti.  Per quanta riguarda il memoriale chi lo 

conosce sa che presenzia a questa manifestazione da tanti anni perché la sente particolarmente. 

 

Il Presidente Sorrentino fa rispettare all’aula un minuto di silenzio. Al termine nomina scrutatori i Conss. 

Azzarone, Capobianco, Perazzi e McGrath come sostituto. 

 

 

PUNTO N. 1 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: SURROGA DELLA CONSIGLIERA DIMISSIONARIA MILENA SALANDRA E CONTESTUALE CONVALIDA 

DEL SIG. CHRISTIAN GIOVANNI PROGETTO. IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE. 

_______________________________________________________________________________________ 

 

Il Presidente Sorrentino invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto. 

Espone la proposta di deliberazione (All. A). 

 

Cons. Ciullini: augura un buon lavoro al nuovo consigliere. Esprime dispiacere per la rinuncia della Cons. 

Salandra riconoscendole un sincero entusiasmo nella partecipazione alla vita non solo del Consiglio, ma di 

tutto il Municipio. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione la proposta di deliberazione in oggetto. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Capobianco, Capra, Ciullini, Colantuoni, Deleidi,  Gandolfi, 

Locanto,   Luppi,   Mammino, McGrath, Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Ruggeri,   Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 7 Consiglieri: Canino, Capuano, Galbusera, Locatelli, Nava,  Rovina, Sblendido. 

 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), risulta approvata all’unanimità 

dai 23 Consiglieri presenti. 

 

Il Presidente Sorrentino invita il Consiglio a dichiarare immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 33, 

comma 6 del Regolamento dei Municipi, la deliberazione testé adottata. 

  

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Capobianco, Capra, Ciullini, Colantuoni, Deleidi,  Gandolfi, 

Locanto,   Luppi,   Mammino, McGrath, Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Ruggeri,   Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 7 Consiglieri: Canino, Capuano, Galbusera, Locatelli, Nava,  Rovina, Sblendido. 

 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi) risulta approvata all’unanimità 

dai 23 Consiglieri presenti. 

 

Cons. Progetto: ringrazia la Cons. Salandra e si augura di poter collaborare al meglio con tutti i consiglieri. 

 

 

 



 

 

PUNTO N. 2 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO:  Approvazione verbali : nn. 39-40 del 21/11/17 (1a e 2a conv.) – n. 41 del 5/12/17 – n. 42 del 

12/12/17 – n. 43 del 19/12/17. 

_______________________________________________________________________________________ 

 

Non ci sono osservazioni e il Presidente Sorrentino dichiara approvati i verbali in oggetto. 

 

PUNTO N. 4 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: PIANO TRIENNALE OPERE PUBBLICHE 2018-2020. IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE. 

_______________________________________________________________________________________ 

 

Il Presidente Sorrentino invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto. 

 

L’Ass. Lepore espone la proposta di deliberazione in oggetto (All. B). 

 

Cons. Proietti: informa di aver presentato degli emendamenti che sono già agli atti (All. C-D-E-F-G-H-I-J-K-L-

M-N-O-P-Q-R-S-T-U).  Ritiene che  il Municipio sia  l’organo più vicino ai cittadini ed è quindi giusto che 

questi faccia  opera di ascolto.  Invece la Giunta ha presentato questa proposta di deliberazione senza che 

sia stata fatta alcuna commissione istruttoria preventiva che invece avrebbe potuto raccogliere le esigenze 

dei cittadini. Spera che il prossimo anno ciò avvenga. 

Cons. Deleidi: concorda con il Cons Proietti. Ricorda che già lo scorso anno era stato chiesto  di fare delle 

commissioni per poter coinvolgere la cittadinanza. Chiede come mai è stato inserito il Naviglio Martesana 

perché sa  che se ne occupava il Consorzio Villoresi. Pone poi il problema dei disabili per l’accesso alla 

metropolitana. Rispetto poi ai parcheggi, chiede quanto sia giusto continuare a incentivare l’utilizzo dei 

veicoli privati. Ha presentato due emendamenti (All. V-W). 

Cons. Mammino: ritiene che alcune osservazioni non sia attinenti al PTO perché l’aggiunta di alcuni 

parcheggi non dimostra che la giunta non voglia impegnarsi per politiche ecosostenibili. Ritiene che ci voglia 

più lungimiranza. Ritiene che il problema dei parcheggi sia molto rilevante e vada nell’ottica di migliorare la 

vita dei cittadini. 

Cons. Bonora: esprime perplessità sulla ristrutturazione dell’edificio di  via Sammartini 73,  visto che  c’è un 

edificio già pronto in viale Monza tra i due ponti delle ferrovia. Fa presente anche che ci sono delle aree 

fortemente degradate in zona Villa San Giovanni e Breda. Ritiene il documento sostanzialmente positivo. 

Ass. Lepore: interviene per una breve replica. Concorda che dovrebbe esserci un maggior coinvolgimento,  

soprattutto da parte dall’Amministrazione Centrale che non ha neanche provveduto a inviare la delibera. Fa 

presente che il lavoro fatto sino ad ora ha avuto riscontro solo con la  lettura della mail. Riguardo agli 

emendamenti presentati informa che  sono per la maggior parte condivisibili ma che bisogna fare  però 

delle scelte e ricorda che quanto segnalato lo scorso anno è rimasto lettera morta  per l’Amministrazione 

comunale. 

 

Il Pres. Sorrentino alle ore 20.28 sospende la seduta per un confronto con la Giunta e i Capigruppo. 

Riprende i lavori alle ore 20.41 con la trattazione degli emendamenti presentati 

 

Emendamento soppressivo – All. C 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento ritenendo  l’intervento  di competenza del Municipio 9. 

 

Ass. Lepore: esprime parere negativo sull’emendamento perché non è vero che afferisce al Municipio 9. 

Cons. Ciullini: ribadisce che le vie segnalate non rientrano nel territorio del Municipio 2. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Luppi, Mammino, McGrath, Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo. 



Sono assenti   i seguenti n. 8 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Locatelli, Nava, Rovina, 

Sblendido. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 23 – Astenuti: n. 4 (Capobianco, Perazzi, Progetto, Sorrentino) - Votanti: n. 19 – Voti favorevoli: 

n. 5 – Voti contrari: n. 14 (Arbizzoni, Benedini, Bonora,  Caligaris, Capra,   Gandolfi,  Locanto, Luppi, 

Mammino, Piscina, Pizzi, Ruggeri, Torrente, Truppo). 

 

Emendamenti soppressivi – All. D - E 

Il Cons. Proietti espone gli emendamenti. 

 

Pres. Piscina: esprime parere negativo sugli emendamenti trattandosi di aree con presenza di servizi molti 

importanti. 

Cons. Ciullini:  trova ci sia contraddizione nel  proporre un aumento di parcheggi dove ci sono delle scuole. 

 

Dichiarazione di voto. 

Cons. Proietti: si dichiara a favore. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento All. D 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Luppi, Mammino, McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 8 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Locatelli, Nava, Rovina, 

Sblendido. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 23 –  Votanti: n. 23 – Voti favorevoli: n. 7 – Voti contrari: n. 16 (Arbizzoni, Benedini, Bonora,  

Caligaris, Capobianco, Capra,   Gandolfi,  Locanto, Luppi, Mammino, Piscina, Pizzi, Ruggeri, Sorrentino,  

Torrente, Truppo). 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento All. E 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Luppi, Mammino, McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 8 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Locatelli, Nava, Rovina, 

Sblendido. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 23 –  Votanti: n. 23 – Voti favorevoli: n. 7 – Voti contrari: n. 16 (Arbizzoni, Benedini, Bonora,  

Caligaris, Capobianco, Capra,   Gandolfi,  Locanto, Luppi, Mammino, Piscina, Pizzi, Ruggeri, Sorrentino,  

Torrente, Truppo). 

  

Emendamento soppressivo – All. F 

IL Cons. Proietti espone l’emendamento. 

 

Pres. Piscina: crede ci sia una incomprensione perché essendo già state fatte le linee blu per la sosta 

devono essere rimossi i divieti che forse sono stati lasciati per dimenticanza. La Giunta è contraria. 

 

Dichiarazione di voto. 

 

Cons. Proietti: voterà a favore perché ritiene che debba essere indicata nel PTO la rimozione dei  due 

cartelli. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento All. F 

 

 



Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Luppi, Mammino, McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 8 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Locatelli, Nava, Rovina, 

Sblendido. 
  

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 23 – Astenuti: n. 4 (Capobianco, Perazzi, Progetto, Torrente) -  Votanti: n. 19 – Voti favorevoli: 

n. 5 – Voti contrari: n. 14 (Arbizzoni, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capra,   Gandolfi,  Locanto, Luppi, 

Mammino, Piscina, Pizzi, Ruggeri, Sorrentino, Truppo). 

 

Emendamento soppressivo – All. G 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

 

Pres. Piscina: ricorda che il Comune di Milano non ha coinvolto il Municipio e informa che la volontà 

dell’Amministrazione Centrale è rendere lo stabile un centro per profughi mentre il Municipio vuole fare gli 

interessi dei cittadini. La Giunta  è contraria. 

Cons. Ciullini:  crede che non ci sia spazio sufficiente per  tutti i servizi indicati, sembra il libro dei sogni. 

Cons. Deleidi: rispetto questo argomento si torna  al tema della partecipazione e ancora una volta sia il 

Consiglio che i cittadini non sono stati coinvolti. 

Cons. Mammino: in una città come Milano spostare un servizio di 2 chilometri non risolve il problema del 

decentramento e per questo motivo si asterrà. 

Ass. Lepore: personalmente non crede che bisogna trasferire un servizio ma sicuramente è possibile 

aprirne un altro considerato la popolazione della zona. Ritiene sia una opportunità  importante per il 

Municipio 

 

Dichiarazione di voto. 

 

Cons. Proietti:  SinistraXMilano voterà a favore. 

Cons. Perazzi: voterà a favore. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento All. G 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Luppi, Mammino, McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 8 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Locatelli, Nava, Rovina, 

Sblendido. 
  

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 23 – Astenuti: n. 1 (Mammino) -  Votanti: n. 22 – Voti favorevoli: n. 7 – Voti contrari: n. 15 

(Arbizzoni, Benedini, Bonora,  Caligaris, Capobianco, Capra,   Gandolfi,  Locanto, Luppi, Piscina, Pizzi, 

Ruggeri, Sorrentino, Torrente, Truppo). 

 

Emendamento modificativo – All. V 

La Cons. Deleidi espone l’emendamento e presenta un sub-emendamento (All. V1). 

 

Ass. Lepore: esprime parere favorevole sia all’emendamento che al sub-emendamento. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  il sub-emendamento. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Luppi, Mammino, McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 8 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Locatelli, Nava, Rovina, 

Sblendido. 
  



Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), risulta approvato all’unanimità 

dai 23 Consiglieri presenti. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento sub-emendato. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Luppi, Mammino, McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 8 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Locatelli, Nava, Rovina, 

Sblendido. 
  

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), risulta approvato all’unanimità 

dai 23 Consiglieri presenti. 

 

Emendamento aggiuntivo – All. H 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

 

Pres. Piscina: la Giunta è contraria  perché non rientrante nel territorio del Municipio 2. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento All. H 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Luppi, Mammino, McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 8 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Locatelli, Nava, Rovina, 

Sblendido. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 23 – Astenuti: n. 5 (Azzarone, Deleidi, McGrath, Proietti, Torrente) -  Votanti: n. 18 – Voti 

favorevoli: n. 1 – Voti contrari: n. 17 (Arbizzoni, Benedini, Bonora,  Caligaris, Capobianco, Capra,   Gandolfi,  

Locanto, Luppi, Mammino, Perazzi, Piscina, Pizzi, Progetto, Ruggeri, Sorrentino, Truppo). 

 

Emendamento aggiuntivo – All. I 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

 

Ass. Lepore:  se i prossimi emendamenti si riferiscono ad azioni puntuali, la Giunta dà parere favorevole. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 21 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Luppi, Mammino, McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 9 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Locatelli, Nava, Rovina, 

Ruggeri, Sblendido. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), risulta approvato all’unanimità 

dai 21 Consiglieri presenti. 

 

Emendamento aggiuntivo – All. J 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

 

Pres. Piscina: dà parere negativo all’emendamento e anticipa lo stesso parere anche per quelli di cui all’All. 

K – L. 

 

Dichiarazione di voto. 

 

Cons. Proietti: SinistraXMilano voterà a favore. 

 



Il Pres. Sorrentino pone in votazione  l’emendamento. 

 

Risultano presenti in aula i seguenti n. 18 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capra, Ciullini,   Deleidi,  Locanto,    Luppi, McGrath,    

Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto,  Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 12 Consiglieri: Canino, Capobianco, 

Capuano, Colantuoni, Galbusera, Gandolfi, Locatelli, Mammino, Nava, Rovina, Ruggeri, Sblendido. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, McGrath,  Perazzi), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 18 – Astenuti: n. 1 (Torrente) -  Votanti: n. 17 – Voti favorevoli: n. 7 – Voti contrari: n. 10 

(Arbizzoni, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capra,   Locanto, Luppi, Pizzi, Sorrentino, Truppo). 

 

Emendamento aggiuntivo – All. K 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

 

Cons. Mammino: auspica che ci sia il prolungamento della pista ciclabile e pertanto voterà a favore.  

Cons. Ciullini: rammenta che per via A. Doria c’è una richiesta, da parte dei cittadini, di una generale 

riqualificazione. 

 

Il Pres. Sorrentino pone in votazione  l’emendamento. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 21 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Luppi, Mammino, McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente. 

Sono assenti   i seguenti n. 9 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Locatelli, Nava, Rovina, 

Sblendido, Truppo. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 22 – Astenuti: n. 1 (Sorrentino) -  Votanti: n. 21 – Voti favorevoli: n. 10 – Voti contrari: n. 11 

(Arbizzoni, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capra,   Gandolfi,  Locanto, Luppi,  Piscina, Pizzi,  Ruggeri). 

 

Emendamento aggiuntivo – All. L 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento 

 

Pres. Piscina:  segnala che c’è inammissibilità rispetto a codice e richiesta. 

 

Il Pres. Sorrentino sospende brevemente la seduta. Alla ripresa dei lavori comunica l’ammissibilità 

dell’emendamento. 

 

Dichiarazione di voto. 

 

Cons. Proietti: voterà a favore. 

 

Il Pres. Sorrentino pone in votazione  l’emendamento. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 21 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Luppi, Mammino, McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente. 

Sono assenti   i seguenti n. 9 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Locatelli, Nava, Rovina, 

Sblendido, Truppo. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 22 – Votanti: n. 22 – Voti favorevoli: n. 9 – Voti contrari: n. 13 (Arbizzoni, Benedini, Bonora,  

Caligaris,  Capra,   Gandolfi,  Locanto, Luppi,  Mammino, Piscina, Pizzi,  Ruggeri, Sorrentino). 

 

 

 

 



Emendamento aggiuntivo – All. M 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

 

Ass. Lepore: in linea di principio è condivisibile ma bisogna  prendere atto della realtà del territorio e 

l’emendamento è ampio e generico.  Si esprime negativamente. 

Cons. Ciullini: la ratio dell’emendamento è quella di  non togliere delle possibilità. 

Cons. Capra:  potrebbe essere interessante se fatto non generico ma  segnalando in quale edifici. 

 

Dichiarazione di voto. 

 

Cons. Proietti: SinistraXMilano voterà a favore  e ricorda che con due mozioni rigettate dal Consiglio aveva 

chiesto di inserire la Commissione Casa. 

Cons. Capobianco: è favorevole  all’emendamento perché ci sono famiglie che si trovano in condizione di 

disagio. 

Cons. Bonora:  concorda con l’Ass. Lepore. Voterà contro. 

Cons. Deleidi: il gruppo PD è a favore di questo emendamento. 

Cons. Mammino: come si fa a non essere d’accordo con il principio, ma ci sono altri strumenti per far si che 

MM faccia gli interventi dovuti.  Voterà contro.  

 

Il Pres. Sorrentino pone in votazione  l’emendamento. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 23 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Perazzi, Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, 

Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 7 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Nava, Rovina, Sblendido. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 24 – Votanti: n. 24 – Voti favorevoli: n. 11 – Voti contrari: n. 13 (Arbizzoni, Bonora,  Caligaris,  

Capra,   Gandolfi,  Locanto, Luppi,  Mammino, Piscina, Pizzi,  Ruggeri, Sorrentino, Truppo). 

 

Emendamento aggiuntivo – All. N 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

 

Ass. Lepore: rispetto all’emendamento in cui ci si preoccupa di recuperare alloggi sfitti bisognerebbe anche 

ricordare di sgomberare quelli occupati abusivamente anche ad opera di organizzazione che negano i diritti 

delle fasce più deboli. 

Cons. Ciullini:  chiede all’Ass. lepore se è a conoscenza di occupazioni abusive in edifici di edilizia pubblica 

residenziale di comportarsi di conseguenza  con i relativi esposti. 

 

Il Pres. Sorrentino pone in votazione  l’emendamento. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 23 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, 

Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 7 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Nava, Rovina, Sblendido. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 24 – Votanti: n. 24 – Voti favorevoli: n. 20 – Voti contrari: n. 4 (Arbizzoni, Bonora, Ruggeri, 

Truppo) 

 

Emendamento aggiuntivo – All. O 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

 

Pres. Piscina: la Giunta è a favore. 

 

 



 

Il Pres. Sorrentino pone in votazione  l’emendamento. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 23 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, 

Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 7 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Nava, Rovina, Sblendido. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), risulta approvato all’unanimità 

dai 24 Consiglieri presenti. 

 

Emendamento aggiuntivo – All. P 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

 

Cons. Deleidi: il gruppo PD è a favore perché la biblioteca ha un bacino molto ampio che non riesce a 

soddisfare. Presenta un sub-emendamento (All. P1). 

Pres. Piscina: la Giunta è a favore dell’emendamento e del sub-emendamento. 

Cons. Gandolfi: a favore. 

Cons. Capra: il Gruppo Misto è a favore anche grazie alla Commissione del Pres. Gandolfi che è stata 

illuminante. 

Cons. Mammino: è a favore ma ritiene sia  importante che l’immobile venga mantenuto pulito perché la 

pulizia non è adeguata. 

Cons. McGrath:  sono 5 anni che si cerca di ampliare la struttura e se c’è una possibilità, magari riducendo il 

progetto, bisogna insistere. 

Cons. Torrente: concorda con l’emendamento e il sub-emendamento. Considerato che l’utenza è anche del 

Municipio 3 propone di  coinvolgerlo. 

Ass. Lepore: invita a riflettere su quelle che sono le risorse che sono limitate e dunque invita la 

commissione e tutti i consiglieri a sviluppare un progetto economicamente sostenibile. 

 

Il Pres. Sorrentino pone in votazione  il sub-emendamento. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 23 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, 

Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 7 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Nava, Rovina, Sblendido. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), risulta approvato all’unanimità 

dai 24 Consiglieri presenti. 

 

Il Pres. Sorrentino pone in votazione  l’emendamento sub-emendato. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 23 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, 

Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 7 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Nava, Rovina, Sblendido. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), risulta approvato all’unanimità 

dai 24 Consiglieri presenti. 

 

Emendamento aggiuntivo – All. Q. 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

 

Pres. Piscina: esprime parere negativo perché incide minimamente sui cittadini del Municipio 2. 

Cons. Capra:  perché trattiamo dei punti se non sono di competenza 



Cons. Ciullini:  ricorda che il primo emendamento era dovuto al fatto che le vie indicate erano del 

Municipio 9. 

Cons. Bonora: ritiene che sia il  rumore del viale che colpisce i cittadini. 

 

Dichiarazione di voto. 

 

Cons. Proietti: voterà a favore. 

Cons. Capra:  in effetti il confine tra i due municipi è talmente labile che il disagio esiste.  Tuttavia non 

ritiene di votare qualcosa che è anche di competenza del Municipio 3. Pertanto voterà contro.  

 

Il Pres. Sorrentino pone in votazione  l’emendamento. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Locatelli, Luppi,  McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 8 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Mammino, Nava, Rovina, 

Sblendido. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 23 – Astenuti: n. 1 (Sorrentino) - Votanti: n. 22 – Voti favorevoli: n. 7 – Voti contrari: n. 15 

(Arbizzoni ,Benedini,  Bonora,  Caligaris,  Capra,   Gandolfi,  Locanto, Luppi,  Perazzi, Piscina, Pizzi, Progetto,  

Ruggeri, Torrente, Truppo). 

 

Emendamento aggiuntivo – All. R. 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

 

Ass. Lepore: esprime parere negativo per competenza. Ritiene che spetta al  Municipio 3 valutare le proprie 

priorità. 

Cons. Deleidi: auspica maggiore serietà anche da parte della Giunta. Ritiene  il problema in questione  serio 

e pertanto non ci si deve fermare alla competenza. 

Cons. Bonora:  chiunque consigliere può segnalare all’ATS questo problema. 

Cons. Mammino:  la questione è importante ma non capisce perché il Comune non interviene.  

Cons. Perazzi: il M5S è a favore dell’emendamento anche perché legato alla sicurezza della salute. 

Cons. Locatelli:  non capisce perché il Municipio deve interessarsi solo dell’esondazione del Seveso e non 

dell’inquinamento acustico o del problema delle fibre d’amianto. 

 

Il Pres. Sorrentino pone in votazione  l’emendamento. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Locatelli, Luppi,  McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 8 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Mammino, Nava, Rovina, 

Sblendido. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 23 – Astenuti: n. 1 (Truppo) - Votanti: n. 22 – Voti favorevoli: n. 10 – Voti contrari: n. 12 

(Arbizzoni, Benedini,  Bonora,  Caligaris,  Capra,   Gandolfi,  Locanto, Luppi,  Piscina, Pizzi,  Ruggeri, 

Sorrentino). 

 

Emendamento aggiuntivo – All. S 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

 

Il Pres. Sorrentino pone in votazione  l’emendamento. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 23 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Locatelli, Luppi,  Mammino, McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, 

Truppo. 



Sono assenti   i seguenti n. 7 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Nava, Rovina, Sblendido. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 24 – Votanti: n. 24 – Voti favorevoli: n. 23 – Voti contrari: n. 1 (Ruggeri). 

 

Emendamento aggiuntivo – All. T 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

 

Ass. Lepore: deve essere valutata la sostenibilità economica della proposta, rimane perplesso per l’importo 

economico molto alto perché già si fa fatica ad realizzare altri progetti per altre problematiche.  

Pres. Piscina:  a titolo personale trova diverse difficoltà a riaprire il Naviglio in zona Melchiorre Gioia. Non è 

a conoscenza di un progetto.   

Cons. Ciullini: crede che il paragone tra spese correnti e in conto capitale non centri nulla con la discussione 

e ricorda che esiste un progetto di riapertura dei navigli suddiviso in diversi lotti e diversi step utilizzando i 

lavori per l’apertura della linea Metropolitana 4.  

Cons. Caligaris:  premette che la riapertura dei navigli lo trova affascinante, però ci sono  problemi di 

sostenibilità economica e di traffico e quindi è contrario. 

 

Dichiarazione di voto. 

 

Cons. Proietti: SinistraXMilano è a favore. 

Cons. Mammino: Forza Italia voterà contro per problemi di risorse. 

 

Il Pres. Sorrentino pone in votazione  l’emendamento. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 23 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Locatelli, Luppi,  Mammino, McGrath,    Perazzi,  Pizzi,  Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, 

Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 7 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Nava, Rovina, Sblendido. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 24 – Astenuti: n. 3 (Capobianco, Sorrentino, Truppo) - Votanti: n. 21 – Voti favorevoli: n. 7 – 

Voti contrari: n. 14 (Arbizzoni, Bonora, Caligaris, Capra, Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino, Perazzi, 

Piscina, Pizzi, Progetto, Ruggeri, Torrente). 

 

Emendamento aggiuntivo – All. U 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 

 

Il Pres. Sorrentino pone in votazione  l’emendamento. 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco, Capra, Ciullini,   Deleidi,  Gandolfi, Locanto,    

Locatelli, Luppi,  Mammino, McGrath,    Perazzi,   Proietti, Progetto, Ruggeri,  Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 7 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Nava, Pizzi,  Rovina, 

Sblendido. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 23 – Astenuti: n. 2 (Perazzi, Progetto) - Votanti: n. 21 – Voti favorevoli: n. 21. 

 

La Cons. Deleidi ritira l’emendamento All. W. 

 

Il Pres. Sorrentino pone in votazione la proposta di deliberazione in oggetto modificata dagli emendamenti 

accolti. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 22 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris,   Capobianco, Capra,   Ciullini,  Deleidi,  Gandolfi, Locanto, 

Locatelli,   Luppi,   Mammino, McGrath, Perazzi, Progetto,  Proietti, Ruggeri,   Sorrentino, Torrente, Truppo. 



Sono assenti   i seguenti n. 8 Consiglieri: Canino, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Nava,  Pizzi, Rovina, 

Sblendido. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi) raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 23 – Astenuti: n. 2 (Ciullini, Proietti) – Votanti: n. 21 – Voti favorevoli: n. 21. 

 

Il Pres. Sorrentino invita il Consiglio a dichiarare immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 33, comma 6 

del Regolamento dei Municipi, la deliberazione testé adottata. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 20 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris,   Capra,   Ciullini,  Deleidi,  Gandolfi, Locanto,   Luppi,   

Mammino, Perazzi, Pizzi, Progetto,  Proietti, Ruggeri,   Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 10 Consiglieri: Canino, Capobianco, Capuano, Colantuoni, Galbusera, Locatelli, 

McGrath, Nava,  Rovina, Sblendido. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Capobianco, Perazzi) risulta approvata all’unanimità 

dai 21 Consiglieri presenti. 

 

Il Pres. Sorrentino alle ore 22.44 dichiara chiusa la seduta. 

 

 

 

 

Il Segretario 

Gabriella TONELLO 

Il Presidente del Consiglio di Municipio 2 
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